
Posudek kvalifikační práce Strana 1 

 
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 
 
 
Studijní program Studijní obor Akademický rok 
Ekonomika a management Management 2018/2019 
 
 
Název práce 
Podnikatelský plán – finanční plán 
 
 
Řešitel Vedoucí Oponent 
Eduard Palovchyk Ing. Tereza Vinšová Ing. Taťána Hajdíková, Ph.D. 
 
 
Hodnocení práce 
Vymezení cíle a jeho naplnění velmi dobře
Logická stavba a členění práce výborně nebo velmi dobře
Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti velmi dobře
Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití velmi dobře
Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení velmi dobře
Vlastní přínos studenta velmi dobře
Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii velmi dobře
Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně nebo velmi dobře
Jazyková a terminologická úroveň práce velmi dobře

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 
 
Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 
 
Předložená bakalářská práce převážně naplňuje cíle stanovené v zadání práce.  
Teoretická rešerše svým rozsahem vyhovuje požadavkům kvalifikační práce tohoto typu a vymezuje všechny důležité pojmy a 
problematiky související s problematikou finančního plánu. Tato část je dobře strukturovaná, pochopitelná a předkládá danou 
problematiku v ucelené podobě. Práce s literaturou je pro tento typ práce dostačující. Studentovi lze však vytknout nedostatky 
v oblasti citování použité literatury. 
Metodická část práce dostatečně vymezuje cíl práce a postup práce. Postrádám však kompletní popis metod využitých v praktické 
části práce, především v oblasti vyhodnocení dat.  
V analytické části student vypracoval jednotlivé části finančního plánu pro založení autoškoly. Struktura této části práce vyhovuje 
potřebě sestavit kompletní finanční plán. Data, získaná analýzou konkurenčních organizací a dále využita pro výpočet výnosů, lze 
považovat za zpochybnitelná, neboť konkurenční organizace nejsou v práci dostatečně představeny.  Určitě nedostatky obsahuje 
část věnující se stanovení výše nákladů, např. výše opisů či úroků z úvěru. 
I přes výše uvedené nedostatky vypracoval student poměrně rozsáhlý finanční plán, který by mohl být využit v praxi. 
Kladně hodnotím samostatnost studenta při zpracování práce. 
 
Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 
Do nákladů lze započítat celou splátku úvěru nebo jen její část? Jakou? Proveďte správný propočet.    
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Doporučené hodnocení 
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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